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Tájékoztató 

 
2021. január 1-jétől a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami 

adó- és vámhatóság látja el 
 

A gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási feladatokat 2021. január 1-től a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal (NAV) veszi át. 
 
Év elején a NAV minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális 
fizetési határidőkről és az új gépjárműadó-bevételi számláról.  
2022-től már csak azok kapnak értesítést a NAV-tól, akiknél valami változás történt, például 
nőtt a személygépkocsi életkora, és emiatt a gépjárműadó összege csökkent. 
 
A változások nem befolyásolják a gépjárműadó alóli mentességeket. A 2020. december 31-én 
fennálló adómentességet és szüneteltetést az önkormányzat adatszolgáltatása alapján a NAV 
hivatalból, automatikusan veszi figyelembe az adó kivetésénél. 
2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjárműadó ügyekben (2020. december 31-ig 
terjedő időszak adókötelezettségének megállapítása, ezen időszak adójának beszedése, 
végrehajtása, erre az időszakra vonatkozó ellenőrzés és szankciók megállapítása) az 
adóhatósági feladatokat - a Gjt. 2020. december 31-ig hatályos szövege alapján - továbbra is az 
illetékes Mátraszentimre Községi Önkormányzat Adóhatósága végzi. 
 
A 2020. december 31-ig fennálló gépjárműadó tartozásokat továbbra is az önkormányzati 
adóhatóság számlájára kell megfizetni. 
A 2020. december 31-ig keletkezett, változott vagy megszűnt adókötelezettséggel kapcsolatos 
kérdésekkel továbbra is a Mátraszentimrei Községi Önkormányzathoz lehet fordulni. Így az 
önkormányzati adóhatóság továbbra is élhet a végrehajtás lehetőségével, vagy akár a 
forgalomból való kivonására vonatkozó kezdeményezés lehetőségével, ha az adótartozás az egy 
évi adótételt meghaladja, feltéve, hogy a fizetési kötelezettség 2020. december 31-ig 
keletkezett. 
 
Köszönjük az adózóknak, hogy az elmúlt években a gépjárműadó kötelezettségek betartásával 
és adófizetéseikkel hozzájárultak Mátraszentimre Község településeinek fejlődéséhez. 
Továbbra is jó egészséget kívánunk minden kedves ügyfelünknek és családtagjaiknak egyaránt! 
 
Mátraszentimre, 2021. január 27. 
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